
2021年9月
新修了生アンケート結果

（25／31名回答・回答率80％）



■開始時の状況

・受講の効果／就業中だった方 ・受講の効果／未就業だった方
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■講座の満足度

3



■起業率

・これまでに起業したことはありますか（社内起業含む）

・いつ起業しましたか（社内起業含む）
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■起業していない方の変化

・仕事・業務環境等の変化はありましたか

・変化した内容
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■周囲の方にSBI大学院大学を勧めた経験

・勧めた回数 ・友人や仕事仲間に勧める可能性はどの程度ありますか
（NPS＝ネット・プロモーター・スコア）
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■1日の学習時間
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